

**Дорогие пермяки!
Поздравляю вас с Днём города!**

Свой 293-й день рождения Пермь встречает с чувством гордости за достижения прошлого, со стремлением добиться новых значимых побед! Столица Прикамья обладает всем необходимым для роста и развития. И прежде всего это замечательные люди, которые любят свой город и желают ему процветания, своими делами укрепляют доброе имя Перми. Спасибо вам, уважаемые земляки, за ваши личные и профессиональные успехи, созидательную энергию и неравнодушие, на которых держится и будет держаться всегда пермская жизнь!

Будьте счастливы, здоровы и благополучны, воплощайте самые лучшие надежды и мечты!

С днём рождения, Пермь!



**Глава города Перми –
председатель
Пермской городской думы
И. В. Сапко**



ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители многоквартирных домов!

АНО ДПО «Институт инновационных технологий» во исполнение муниципального контракта №59 от 25.04.2016 с департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Перми осуществляет консультирование жителей по вопросам жилищно-коммунального хозяйства в информационно-консультационных пунктах на территории города Перми и в посёлке Новые Ляды.

Любой житель многоквартирного дома может получить бесплатную консультацию об изменениях жилищного законодательства, о правилах начисления платы за коммунальные услуги, о правах и обязанностях собственников, поставщиков коммунальных услуг, исполнителей услуг, о формах управления домом, о работе совета многоквартирного дома и пр. В пункте можно также получить специализированную литературу и методические материалы. Приём ведут юристы в сфере ЖКХ.

Выберите пункт, который к вам ближе, и получите индивидуальную консультацию или пройдите краткосрочное обучение управлению многоквартирным домом (запись в информационно-консультационном пункте либо по телефону (342) 202-00-95).

реклама

Расписание и порядок работы информационно-консультационных пунктов на базе территориальных органов самоуправления и общественных центров

Район	Адрес	Ф. И. О. консультанта	Телефон для записи на консультации	График работы
Ленинский	ул. Газеты «Звезда», 20, 4-й этаж, каб. 55	Мерзляков Сергей Леонидович	8-909-111-01-88	Понедельник 17:00–19:00
	ул. Борчанинова, 8 (общественный центр)	Никонов Александр Владимирович	8-919-494-29-35	Вторник 15:00–17:00
	ул. Монастырская, 96 (общественный центр)	Никонов Александр Владимирович	8-919-494-29-35	Понедельник 15:00–17:00

С танцами и музыкой

• праздник

Анастасия Кожевникова

Константин Долгановский



В этом году Пермь отпразднует свой 293-й день рождения. На этот раз пермяков ждёт карнавальное шествие «Пермское яркое», огненное шоу и концерт группы «Дискотека Авария».

Алексей Грибанов, заместитель главы администрации Перми:

— Мы постарались сделать праздник ярким и насыщенным. Хотелось бы, чтобы горожане не уезжали из города в этот день, а оставались, чтобы всем вместе выйти на улицы и отпраздновать замечательный День города.

Праздник будет посвящён 100-летию высшего образования на Урале. «Многие мероприятия впишались в праздничные проекты самого Пермского классического университета. Поэтому неслучайно 12 июня вы увидите большое количество

студентов, которые выступят организаторами многих мероприятий», — говорит Игорь Сапко. — Надеемся, что пермяки и гости города по достоинству оценят праздничную программу».

Для самых нетерпеливых День города начнётся уже 11 июня в 23:00 у памятника основателю города Василию Татищеву. Встречать празднику заранее именно на этом месте уже стало традицией. Сквер возле памятника станет образовательной лабораторией с интерактивными площадками и угощениями. На следующий день в 11:00 на Аллее доблести и славы, у памятника «Героям фронта

и тыла», заложат пять новых памятных плит. Одна из них посвящена 100-летию высшего образования на Урале. Кроме неё заложат

фесиионалы — смогут сфотографировать Пермь и получить призы за лучшие снимки.

Праздник продолжится на эспланаде, где у памятника «Героям фронта и тыла» появится площадка в стиле студенческого кампуса. Кроме того, в этот день начнутся два городских фестиваля. С 12:00 до 20:00 пройдёт единый Всероссийский фестиваль уличной культуры «Все стили в силе» (чемпионат по уличным танцам) и международный фестиваль кузнецкого искусства «Горнило Сварога».

Все изделия, которые изготавливаются кузнецы, будут переданы городу. Празднование завершится огненным шоу и концертом группы «Дискотека Авария» на эспланаде.

• сотрудничество

Оксана Клиничская

Пермь интернациональная

На прошлой неделе состоялось очередное заседание президиума Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при Пермской городской думе. Центральным вопросом обсуждения стала профилактика конфликтов на национальной почве. Участники встречи сошлись во мнении, что в этом вопросе, благодаря целенаправленной работе в том числе совета и правоохранительных органов, в Перми всё достаточно благополучно.

В частности, начальник Управления МВД России в Перми Алексей Туров заверил, что в городе сегодня нет серьёзных конфликтов, которые были бы вызваны разногласиями на межнациональной и межконфессиональной почве.

Председатель регионального духовного управления мусульман Пермского края Айвар Аблаев и председатель духовного управления мусульман Пермского края Ильхам Бибарсов сообщили, что взаимодействуют с новоприбывшими в Пермь мигрантами. Они не считают, что экстремистские настроения в обществе привязаны к религии. Это социальное явление.

«Очевидно, что действия на внешнем фронте должны сопровождаться чёткой и взвешенной внутренней политикой, направленной на профилактику экстремизма, поддержание мира между народами и религиями в нашей стране, — уверен глава Перми — председатель совета Игорь Сапко. — При этом важно, чтобы в общественном сознании радикализм любой окраски чётко отделялся от традиционных, мирных конфессий, которые проводят большую и полезную созидающую работу».

По мнению главы города, важным элементом профилактики конфликтов является соответствующее

обучение. Градоначальник предложил в этом году продолжить серию встреч, которые прошли в пермских школах в 2015 году.

Тему поддержал заместитель главы администрации Перми Алексей Грибанов. По его словам, много внимания уделяется подготовке представителей различных социальных слоёв. Обучение проходит как муниципальные службы, так и студенты, представители общественности.

Помимо этого, президиум совета единодушно согласился, что необходимо уделять больше внимания информированию людей о событиях, происходящих в сфере межконфессиональных и межнациональных отношений.

В результате обсуждения решено рекомендовать национальным, культурным и религиозным организациям помогать правоохранительным органам в выявлении преступных элементов и



радикально настроенных людей».

Образовательная работа с привлечением студентов вузов будет продолжена. Будут

деланы акценты на патриотическом воспитании. При проведении вместе с руководителями и представителями национально-культурных и религиозных организаций массовых мероприятий необходимо транслировать идеологию по укреплению единства российской нации.